
 

 File: Verbale Direttivo 14 del 2019 02 11.doc - pagina 1 di 2 
 

VERBALE Nr. 14 Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca - Mandato IV 

Data:  11 FEBBRAIO 2019 ora di inizio: 20:30 ora di fine: 22.50 

presso la saletta sita in via I maggio a Thiene, si è tenuto il Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca 

per discutere il seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione del verbale seduta precedente; 

2. Relazione attività del periodo; 

3. Presentazione dello ‘’svuota cantine’’ del 24 marzo prossimo; 

4. Approvazione rendiconto anno 2018; 

5. Situazione Nordera, Ex Comboniani, ampliamento Carrefour; 

6. Varie ed eventuali. 

Sono presenti alla riunione, in qualità di Consiglieri, i Signori: 

  Presente 

Gian Riccardo Rigoni  Presidente  

Giovanni Rizzi  Vicepresidente  

Chiara Dalla Via  Segretario Assente G. 

Luca Martini  Tesoriere  

Giuseppe Grotto  

Commissione 

viabilità e sicurezza 

Assente G. per 

incontro in 

Comune 

Giuseppe Arnaldi  Consigliere Assente G. 

Lorenzo Binotto  Consigliere Assente G. 

Matteo Antonio Catanese  Consigliere         Assente 

Roberto Cellere Consigliere  

Germano Martini  Consigliere  

Florido Menegozzo  Consigliere  

Silvana Moserle Consigliere  

Lino Panozzo  Consigliere  

Patrizia Ramon  Consigliere  

Nazzareno Valente Consigliere Assente G. 

 

Presiede Gian Riccardo Rigoni, verbalizza Giovanni Rizzi. 

 

1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente 

Il verbale viene approvato all’unanimità.  

2. Relazione attività del periodo 

a) Comitato La.Ro.Sa.: si decide di aderire alle iniziative (argomenti ecologici in generale) se condivise 

anche dagli altri Comitati di Thiene 

b) Proposte commerciali: abbiamo ricevuto delle proposte per incontri promozionali con possibile premio 

finale al comitato….. . Si decide di non dar seguito a questo tipo di iniziative. 

c) Verde pubblico: si chiederà all’Amministrazione Comunale di dare pubblicità al fatto che singoli 

cittadini possono farsi carico di tenere in ordine e curato il verde pubblico (caso via Val Leogra). 
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3.  Presentazione dello ‘’svuota cantine’’ del 24 marzo prossimo 

Alla presenza di alcune rappresentanti dell’associazione culturale Mekello viene illustrato l’evento. Si 

conviene di ritrovarci per pianificare le attività lunedì 18 febbraio. 

4. Approvazione rendiconto 2018  

Il segretario presenta il rendiconto che viene approvato all’unanimità. Il rendiconto verrà pubblicato sul sito 

e messo in bacheca. 

 

5. Situazione Nordera, Ex Comboniani, ampliamento Carrefour  

In seguito alla nostra Assemblea del 22 ottobre u.s., si è deciso di presentare all’Amministrazione Comunale 

uno scritto che raggrupperà questi argomenti.  Dalle ‘’slides’’ proiettate in assemblea si apre la discussione. 

I punti e le osservazioni emerse saranno la base del nostro scritto che verrà redatto dal presidente assieme 

al prof. Grotto.   

6. Varie ed eventuali 

Non ci sono varie ed eventuali. 

 

La prossima riunione del direttivo è fissata, salvo imprevisti, per lunedì 04 marzo 2019 ore 20.30. 

 

                     Il Presidente del Direttivo                       Il Verbalista 

  Gian Riccardo Rigoni                                   Giovanni Rizzi    


